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ةرابطة كرة القدم لولاية البليد  
BLIDA WILAYA FOOTBALL LEAGUE 

 
 

Procès-verbal N°17 : Séance du Lundi 24.02.2025 

- Traitement des Affaires : 
 

13ème Journée – HONNEUR 
 
 

Affaire N°121 : Rencontre   C.A.B – U.S.O.M       du 19.02.2025 

Nom et Prénoms Licence Club Motif Sanction 

SALHI 

Rachid 
(Entraineur) 

24W09E0038 CAB 
Contestation de 

Décision 

Amende 

5.000 DA 
+ Avertissement 

BOUDJELLAL 
Sid-Ali 

24W09J1867 CAB Jeu Dangereux Avertissement 

Affaire N°122 : Rencontre    O.C.G – W.M.B       du 21.02.2025 

Nom et Prénoms Licence Club Motif Sanction 

BENTOUTA 
Amir 

24W09J1669 OCG 
Contestation de 

Décision 

Amende 

5.000 DA 
+ Avertissement 

YEDJEDD 
Ahmed 

(Entraineur) 
24W09E0064 OCG 

Contestation de 
Décision 

Amende 
5.000 DA 

+ Avertissement 

BERRIA 
Oussama 

24W09J1619 OCG Jeu Dangereux Avertissement 

BOUTIT 
Djillali 

24W09J3700 WMB 
Comportement 

Anti Sportif 
Avertissement 

BEN-
DJEGHMOUME 

Ibrahim 

24W09J3005 WMB Jeu Dangereux Avertissement 

DIAFI 
Imad-Eddine 

24W09J3701 WMB 
Contestation de 

Décision 

Amende 

5.000 DA 
+ Avertissement 

REBIH 
Redhouane 
(Entraineur) 

24W09E0076 WMB 
Contestation de 

Décision 

Amende 
5.000 DA 

+ Avertissement 

Affaire N°123 : Rencontre   C.S.G – C.S.C     du 21.02.2025 

Nom et Prénoms Licence Club Motif Sanction 

LORABI 
Mohamed-Islem 

24W09J1982 CSG Jeu Dangereux Avertissement 

ZENAGUI 
Ibrahim 

24W09J2520 CSG 
Comportement 

Anti Sportif Avertissement 

BELKHOUS 
Rayane 

24W09J2180 CSC Jeu Dangereux Avertissement 

 
ZEKRI 

Salim 
 

24W09J2161 CSC 
Comportement 

Anti Sportif 
Avertissement 
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Affaire N°124 : Rencontre    E.S.B – M.C.G.I     du 21.02.2025 

Nom et Prénoms Licence Club Motif Sanction 

REBAHI 
Youcef 

24W09J2299 ESB Jeu Dangereux Avertissement 

MEGROUS 

Hocine 
24W09J0626 ESB Jeu Dangereux Avertissement 

Affaire N°125 :   Rencontre   C.B.B.M – M.S.M     du 21.02.2025 




 Après lecture des pièces versées au dossier (Feuille de match, rapport de l’arbitre, 

rapport du commissaire au match, Certificat médical de l’arbitre délivrée par un 

médecin légiste, Rapport du club C.B. Béni Mered) ; 

 Après audition des arbitres de la rencontre, et du commissaire au match ; 

 Attendu que : la rencontre a été arrêtée définitivement à la 69ème minute du jeu sur 

le score de (00-04) ; 

 Attendu que : suite à un but accordé à l’équipe visiteuse « MSM », le joueur EL-BEY 

Hamza – Lic 24W09J2223 – CBBM, contesta violement ce but sous prétexte qu’il 

y a une faute sur son gardien, et insulta l’arbitre ; 

 Attendu que : suite à cela, l’arbitre l’expulsa sur le champ en lui brandissant un 

carton rouge ;  

 Attendu que : suite à cela, le joueur EL-BEY Hamza – Lic 24W09J2223 – CBBM, 

non content de cette décision, s’approcha subitement de l’arbitre et lui assena un 

coup de poing sur le visage,  

 Attendu que : suite à cette agression, l'arbitre directeur arrêta définitivement la 

rencontre ;  

 Attendu que : dans leurs rapports, les officiels de match (Arbitre et commissaire au 

match) confirment ces faits ; 

 Attendu que : la nature de ces faits ne puisse en aucun cas permettre à l'arbitre de 

terminer la rencontre dans de bonnes conditions ; 

 Attendu que : l’arbitre a présenté un certificat médical d’une incapacité de 04 jours 
délivré par un médecin légiste ;  

 

Par tous ces motifs la commission décide : 

Conformément aux articles 55, 65, et 117 – alinéa b, du règlement des 
championnats de Football Amateur – Edition 2025 : 

 Match perdu par pénalité à l'équipe « Séniors » du « CBBM» pour en 

attribuer le gain à l’équipe « Seniors" du « MSM», qui marque Trois (03) 

points et un score de Trois buts à Zéro (03 – 00) 

 

Nom et Prénom Licence Club Motif Sanction 

EL BEY 

Hamza  
24W09J2223 CBBM 

Expulsion : 
Agression Envers 

Officiel avec 

lésion corporelle 
attestée par un 
médecin légiste 

Deux (02) Ans de 

suspension fermes  
+ 10.000 DA  
A compter du 
24.02.2025 

KARA 

Hamid 
24W09J2240 CBBM 

Comportement 
Anti Sportif 

Avertissement 
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MESSAOUDI 
OUCHENE 

Mounir 

(Entraineur) 

24W09E0163 CBBM 
Contestation de 

Décision 

Amende 

5.000 DA 
+ Avertissement 

KADA 
Akram 

24W09J2243 CBBM 
Contestation de 

Décision 

Amende 

5.000 DA 
+ Avertissement 

EL –ADJELET 
Fares 

24W09J1907 MSM Jeu Dangereux Avertissement 

ALILI 
Hodaifa 

24W09J1579 MSM Jeu Dangereux Avertissement 

SAAD SAADI 
Abdelatif 

24W09J3183 MSM Jeu Dangereux Avertissement 

BOUANCER 

Ayoub 
24W09J1734 MSM 

Contestation de 
Décision 

Amende 
5.000 DA 

+ Avertissement 

 

 

11ème Journée – HONNEUR 
 

 
 
 

Affaire N°126 : Rencontre   A.S.E.C – U.S.M.A      du 21.02.2025 

Nom et Prénoms Licence Club Motif Sanction 

CHEREF 

Rabah 
24W09J0126 USMA 

Comportement 
Anti Sportif 

Avertissement 

GUESMI 

Abdelkader 
24W09J0224 USMA 

Contestation de 
Décision 

Amende 
5.000 DA 

+ Avertissement 

CHABAN 
Mohamed-Chakib 

24W09J0227 USMA 
Comportement 

Anti Sportif 
Avertissement 

Affaire N°127 : Rencontre   T.R.B.A.R – N.R.A.O.D       du 21.02.2025 

Nom et Prénoms Licence Club Motif Sanction 

BELGACEM 
Aicha-Halim 

24W09J3688 TRBAR 
Comportement 

Anti Sportif 
Avertissement 

ALILI 
Mossaab 

24W09J1683 NRAOD 
Comportement 

Anti Sportif 
Avertissement 

Affaire N°128 : Rencontre   U.S.S – W.R.B       du 22.02.2025 

Nom et Prénoms Licence Club Motif Sanction 

REZOUANI 

Abdel-Kader 
24W09J1810 WRB 

Comportement 
Anti Sportif 

Avertissement 

Reprise Affaire N°115 : Rencontre    M.C.G.I – C.B.B.M    du 14.02.2025 

Après audition : 

Mr KACEMI Omar – Président du Club « M.C.G.I » 

 Explications données à l’intéressé. Le concerné doit respecter les 

décisions de la ligue, notamment les sanctions., et utiliser les voies 

de recours en cas de litiges.  

(DERNIER AVERTISSEMENT SANCTION)  
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